
Δεν υπάρχει επίσημη διάψευση μέχρι στιγμής

Ανταπόκριση: Ιορδάνης Κορωναίος

Τέξας έγινε στην έκτακτη νυχτερινή ενημέρωση από το κυβερνητικό επιτελείο για τα νέα κρούσματα
απειθαρχίας των πολιτών στα ιατρικά μέτρα που εξαγγέλθηκαν.

Όλα ξεκίνησαν όταν δημοσιογράφος της Αυγής υπέβαλε στον λοιμωξιολόγο καθηγητή Σωτήρη Τσιόδρα
ερώτηση που θεωρήθηκε προκλητική, καθώς επισήμαινε ανακολουθίες στις κυβερνητικές ανακοινώσεις.

Συγκεκριμένα, όταν ο Σωτ. Τσιόδρας είπε να μην φοράνε μάσκα οι πολίτες αν δεν νοσούν, ο
δημοσιογράφος ρώτησε πώς θα ξέρουν ότι δεν νοσούν, από τη στιγμή που δε γίνονται τεστ, και πώς θα
συμπεριφέρονται σαν να νοσούν, αφού δε θα φοράνε μάσκα;

Εμφανώς εκνευρισμένος ο Χαρδαλιάς, πέταξε τα μικρόφωνα, κατέβηκε από το πάνελ και έσκασε δύο
μπουκέτα στον αποσβολωμένο συντάκτη της πρώην εφημερίδας της αριστεράς.

Αίσθηση όμως προκάλεσε η αντίδραση του παρευρισκόμενου πρώην υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη:
Όρμησε κραυγάζοντας ακατάληπτα λόγια σε σφακιανή διάλεκτο («Μουρμού κι αχνιά! Καλλιά γλακάτε,
σας έχω!») και πλάκωσε στο ξύλο τον Χαρδαλιά.

Όπως κατέγραψαν οι κάμερες, ο
παρευρισκόμενος κυβερνητικός εκπρόσωπος,
Σωτήρης Τσιόδρας, δεν αντέδρασε δείχνοντας
απαράμιλλη ψυχραιμία στη διάρκεια του
περιστατικού. Πολλοί μάλιστα υποστηρίζουν ότι
με την παροιμιώδη αταραξία που επέδειξε, θέτει
αυτοδικαίως υποψηφιότητα για επόμενος
πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Κατά παράδοξο τρόπο, μυστική δημοσκόπηση που διενεργήθηκε στη διάρκεια της νύχτας, φέρει τον
στιβαρό Κρητικό πρώην αριστερό υπουργό Υγείας να ανεβαίνει στις προτιμήσεις του κοινού.

Στην ίδια συνέντευξη, η υπουργός Παιδείας Ν. Κεραμέως δήλωσε κατηγορηματικά: «Οι ώρες
εκκλησιασμού των μαθητών που χάθηκαν λόγω των μέτρων για τον κορωνοϊό, θα αναπληρωθούν



ανυπερθέτως τον Αύγουστο». Σε ανακοίνωση του τμήματος Δικαιωμάτων του ΣΥΡΙΖΑ τονίζεται ότι
αυτό αποτελεί ” ξεκάθαρο δείγμα της αυταρχικότητας από την οποία εμφορείται η ηγεσία του υπουργείου
Παιδείας, όσο και της διαρκούς υποχωρητικότητας στις απαιτήσεις της Ιεραρχίας». Ο Τομέας
Θρησκείας του κόμματος της αξιωματικής –με τη μαθηματική έννοια του όρου- αντιπολίτευσης,
απορρίπτοντας την πρόταση της υπουργού, αντιπρότεινε να γίνεται Κατηχητικό μέσω Skype μετά τη
λήψη θαλασσίου λουτρού από τους μαθητές/-τριες, καθώς αυτοί/-ες έχουν ήδη αρκετά αναστατωθεί από
τις εξελίξεις.

Ανάλογης σκληρότητας ήταν και οι διατυπώσεις στην καταγγελία που εξέδωσε η διαδικτυακή
συλλογικότητα #diadilonoapotospiti, #kaliygeianachete

Στην σχετική ανακοίνωση του ΜΕΡΑ25, ο Γιάνης Βαρουφάκης τονίζει χαρακτηριστικά: «Καθώς έρχεται
το Πάσχα, δεν πρέπει να μας διαφεύγει ότι η πλέον μαζική –αλλά και πιο κρίσιμη- εισβολή του κορωνοϊού
στη χώρα μας έγινε με τιμές αρχηγού κράτους…»

«Οι περιστάσεις καλούν τον λαό να βγάλει τα δικά του συμπεράσματα», ήταν το επιμύθιο του σχολίου του
Γραφείου Τύπου του ΚΚΕ.

Παρασκηνιακές πληροφορίες φέρουν την κυβέρνηση να αποσύρει από το επικοινωνιακό προσκήνιο
τον επικεφαλής του ΕΟΔΥ, μετά το φιάσκο της αποκάλυψης ότι απλήρωτοι ανειδίκευτοι υπάλληλοι call
center έδιναν ιατρικές συμβουλές στους ανυποψίαστους νοσούντες που έπεφταν στην παγίδα και
τηλεφωνούσαν. «Από την εποχή του Αυλωνίτη και της Βασιλειάδου είχαμε να δούμε καφετζούδες να
καθοδηγούν ασθενείς», ύψωσε τους τόνους ο ΣΥΡΙΖΑ.



                                             Καραντίνα: ΠΡΙΝ και ΜΕΤΑ

Για επικοινωνιακούς λόγους, αλλά και για να χρυσώσουν για τον ίδιο το χάπι της απομάκρυνσης από το
νευραλγικό πόστο, «αναβαθμίζουν» τον Π. Αρκουμανέα στέλνοντάς τον ως εκπρόσωπο της Ελλάδας στο
Διεθνές Αντι-ιικό Παρατηρητήριο (ΔΑΠ).

Ακόμα και το λογότυπο της
πανάκριβης καμπάνιας, κλεψίτυπο…

Η βόμβα όμως έσκασε από αλλού: Ο υπουργός ΠΡΟ-ΠΟ Μ. Χρυσοχοΐδης προανήγγειλε ότι μετά την
αναμενόμενη σκλήρυνση των μέτρων, λόγω της ανυπακοής λίγων αφρόνων, το Skype από τις 10



Απριλίου θα παραμένει σε κάθε σπίτι ανοιχτό επί εικοσιτετραώρου βάσεως! Ειδικό λογισμικό δώρισε η
Μοσάντ στην Ελληνική Αστυνομία, ώστε να μπορεί να συνδέεται η Κατεχάκη με κάθε σπίτι για να
παρακολουθούνται οι επαφές, στην προσπάθεια να τιθασευτεί η καμπύλη εξάπλωσης του ιού. Αχίλλειος
πτέρνα του συστήματος, η ανάγκη ταυτόχρονης παρακολούθησης των επαφών στην κοινότητα σε
πραγματικό χρόνο. Για την κάλυψη των κενών έγινε έκκληση από την πολιτεία για εθελοντές από περιοχές
όπως το Καβούρι, του Φιλοπάππου, το Σέιχ Σου και αλλού.

Την αποκάλυψη έκανε ο παρασημοφορημένος από τη Διεθνή Κοινότητα υπουργός, στο περιθώριο της
παρουσίασης στους δημοσιογράφους καινοτόμου νομοσχεδίου που θέτει περιορισμό στους ενόρκους των
δικαστηρίων, ορίζοντας ότι αυτοί θα πρέπει να κληρώνονται από δεξαμενή εν ενεργεία υπηρετούντων σε
σώματα ασφαλείας.

Οικονομικό σκάνδαλο τέλος έφερε στο φως της δημοσιότητας η εφημερίδα κοινωνικής κριτικής ΚΡΑ.
Σύμφωνα με το δημοσίευμα, μέρος από τα 11.000.000 ευρώ που διατέθηκαν για την ενημέρωση του
κόσμου, διοχετεύθηκε στην εταιρεία γνωστού επικοινωνιολόγου για τα πλάνα πλάνα που τράβηξε στη νέα
παραλία της Θεσσαλονίκης, και που οδήγησαν στην αυστηροποίηση των μέτρων περιορισμού της
κυκλοφορίας.


